



学习十九大报告体会

中国共产党第十九次全国代表大会，是在我国决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程阶段召开的一次十分重要的大会。习近平总书记站在历史和时代的高度，提出了一系列重要论断，作出了中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾发生转化的重大判断，深刻阐明了新时代中国特色社会主义思想，明确了新时代的基本方略、奋斗目标、战略安排和工作布局。

党的十九大具有划时代意义，是面向新时代的政治宣言和行动纲领，回答了要坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等重大时代课题。这些重要部署为今后一个时期我国经济社会发展指明了前进方向、描绘了美好蓝图，具有重要的理论和实践意义。

借此机会，谈几点心得体会，与大家分享。

首先，新时代的深刻内涵植根于中国国情。时代是思想之母，实践是理论之源。十九大报告提出的新思想、新理念，所反映的是当代中国发展的实情，集中体现在新时代发展目标的全面性和多元化、发展阶段决定发展需求，我们已经不再刻意追求GDP

翻番等速度目标，而是对发展质量提出了更高要求。要“实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展”，更注重创新驱动、民生改善、生态建设等社会领域发展。社会主要矛盾的转化与此是一致的，从物质文化需要到美好生活需要，同样体现出发展目标维度的拓展，人民群众更加追求获得感和幸福感。发展目标全面化的根本原因是中国生产力的大幅提升，发展诉求更加多元，反映在经济社会的方方面面，这是我们在新时代分析研究中国问题的一个重要前提。

其次，在全球政治经济格局变革中实现共同发展。当前，中国和世界正处于大发展、大变革与大调整时期，全球治理体系和国际秩序变革加速推进，世界面临的不稳定性和不确定性突出，世界经济增长动能不足，地区热点问题此起彼伏。虽然我们有着稳定和和谐的内部发展环境，但实现中国梦离不开和平的国际环境和稳定的国际秩序。中国是世界最大的经济增长引擎，在全球贸易保护主义抬头的今天，中国有必要继续作为国际形势的稳定之锚、世界增长的发动机、和平发展的正能量、全球治理的新动力，以中国智慧、中

国方案和中国力量为全人类发展作出更大贡献。

第三，理论研究仍然要坚持问题导向。中国特色社会主义建设虽然取得了举世瞩目的成就，但我们仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变，我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变，还面临着许多亟待解决的突出问题。我们的理论研究仍然要坚持问题导向，这是学术研究的深厚土壤，只有这样才能保障研究的生命力，研究成果才能符合中国国情，更具有可操作性。如何振兴实体经济，如何完善科技创新的体制机制，如何促进区域协调发展等问题都需要切实有效的解决方案，这些都离不开理论层面的深入探讨，离不开政策层面的顶层设计，离不开实实在在的实证样本，通过坚持问题导向，提高研究的针对性。

最后，长风破浪会有时，直挂云帆济沧海，进入新时代，开启新征程，华源集团已经扬帆起航，我们要继续坚持董事长的指导思想，深化改革，优化结构，三权分离，自主经营，为股份制经营模式积累经验，创造条件，加强作风建设，推进学习活动向纵深发展，夯实企业文化底蕴，服务经济建设。

(集团财务室 边云强)

创新引领发展 建设出彩华源

主 办：华源总公司
主 编：宁日文
执行主编：吕治国
编 审：刘雅宁

集团继续开展学习活动



2017年12月10日，集团公司在华之华公寓会议室组织了学习活动。集团公司领导班子成员，公司机关全体人员，各分公司助理级以上（含助理）、办公室、财务室等70多人参加了学习。

首先，吕治国主任讲了学习的内容，并对学习的目的，意义进行了引导。

接着，全体人员观看了由中央电视台主办、中央电视台财经频道和观正影视联合举办的首档大型探索互动演讲节目——《未来架构师》视频。

牛津大学历史学博

士、青年怪才、全球瞩目的新锐历史学家尤瓦尔·赫拉利；原腾讯副总裁吴军；世界著名神经科学家鲁白；优客工场创始人董事长毛大庆；中国科学院国家天文台研究员、火星研究者郑永春；海洋与地球科学院教授周怀阳等科技达人进行了演讲。

该节目是一档个性演讲类节目，既接地气，又看得见未来，以“看见不可见，敢做不可能”为创作立意，邀请各领域的科学达人、科技大腕等嘉宾，汇聚思想的力量，开启最具温度的演讲，讲述自己

对未来世界发展的看法。通过精英演讲者以自身情感故事升华冰冷的科技，大咖与精英现场博弈，在观点碰撞中尽显精彩的人生，引发对未来的探索与思考，推动人类未知世界的发展。

吕治国主任对本次学习活动进行了总结讲话。希望通过观看视频，去了解我们没有接触过的领域，开启我们对未来美好生活的憧憬。最后强调各单位负责人要高度重视安全，并做好年底工作安排。

(集团办公室 薛东胜)

学习十九大报告：全面建设和运用互联网

习近平总书记在党的十九大报告中多处提到互联网，既指出了过去五年的历史性成就中包括互联网建设管理运用的不断完善，也强调了互联网在未来我国经济建设、文化建设、社会建设各个方面将要发挥的重要作用。综合相关论述，可以得出结论，即在中国特色社会主义建设的新时期，我们必须全面建设和应用互联网。主要体现在以下几个方面：

1. 以建设网络强国为基本目标

2014年2月27日，习近平总书记在中央网络安全和信息化领导小组第一次会议上强调，要从国际国内大势出发，总体布局，统筹各方，创新发展，努力把我国建设成为网络强国。建设网络强国的战略部署要与“两个一百年”奋斗目标同步推进，向着网络基础设施基本普及、自主创新能力显著增强、信息经济全面发展、网络安全保障有力的目标不断前进。

在党的十九大报告中，习近平总书记又将网络强国作为创新型国家的基本内涵之一。可以展望，网络强国的建设，将全面推动我国作为现代化强国的基础设施建设，为全面建设有中国特色的社会主义强国奠定基础。

2. 以互联网等新技术与实体经济深度融合为建设现代化经济体系的重要途径

习近平总书记在报告中指出，“建设现代化经济体系，必须把发展的着力点放在实体经济上，把提高供给体系质量作为主攻方向，显著增强我国经济质量优势。加快建设制造强国，加快发展先进制造业，推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，在中高端消费、创新引领、绿色低碳、共享经济、现代供应链、人力资本服务等领域培育新增长点，形成新动能。”

这一论述，指明了新时代经济建设和发展的原动力所在，阐明了如何在新时代继续贯彻“科学技术是第一生产力”这一科学论断。

3. 以加强互联网内容建设，建

立网络综合治理体系，营造清朗的网络空间来推动社会主义文化繁荣兴盛。在文化建设方面，习近平总书记一直高度重视社会主义文化的意识形态特征。他一方面充分认识到互联网对人类文化生活和传播活动的深刻影响，在多次讲话中都提出要重视网络传播活动和网上舆论工作，高瞻远瞩地指出：“如果我们党过不了互联网和新兴媒体这一关，可能就过不了长期执政这一关”，并率先提出要推进传统媒体与新兴媒体的融合发展，以使主流媒体牢牢掌握网络空间的话语权，巩固网络舆论阵地，牢牢把握意识形态工作领导权。

另一方面，他把互联网内容建设看作是当前文化建设的重要组成部分，大力支持鼓励互联网上的文化创作和内容生产。为了确保社会主义网络文化的正确方向，他高度重视互联网治理工作，提出了营造清朗的网络空间环境的目标，大力推动网络综合治理体系建设。

4. 借助网络、平台、智能化推进社会建设

习近平总书记对于互联网及其相关技术在“提高保障和改善民生水平，加强和创新社会治理”中的应用也给予了高度关注。他在报告中表示，要“高度重视农村义务教育，办好学前教育、特殊教育和网络教育，普及高中阶段教育，努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育”。在社会保障体系建设方面，他要求“建立全国统一的社会保障公共服务平台”。他还要求，提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，打造共建共治共享的社会治理格局。

一个伟大的事业，需要“志同道合、独当一面”的核心团队。别别扭扭、不领情的人；别喂饱、不感恩的心；永远寻求对的人，培养值得培养的人！

在团队中，对着干的剔除，跟着干的培养，帮着的给钱，领着干的分红，这是规律，也是法则！你在哪个位置，由你自己决定，未来一定属于共享、团结、多担当的人。

(物业公司 杨吉)

学习十九大心得体会

10月18日，上午9点，第十九次全国代表大会在庄严的国歌声中拉开帷幕，来自全国各地的代表齐聚北京人民大会堂，大会在李克强的宣布中开始，习总书记代表第十八届委员会向大会做报告。

大会主题是不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。党的十九大，是全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，承担着谋划决胜全面建成小康社会，深入推进社会主义现代化建设的重大任务，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关人民根本利益。

回顾历史，中华民族的昨天正所谓“雄关漫道真如铁”。久经磨难的中华民族，实现了从站起来，富起来到强起来的历史性飞跃，然而这是一场长征，还远远未结束。2012年新一届的中央领导集体登上历史舞台，中华民族正站在一个前所未有的关键节点上，中国已成为世界第二大经济体，然而世界不安宁，全球格局激烈动荡，金融危机，国内种种困难和问题无法回避，环境污染，城乡差距，收入差距，社会矛盾，腐败多发，面对这样的问题需要大担当，大作为，大魄力，中央出台了“八项规定”一

(销售部 张玲)



· 本报讯

年会准备工作顺利进行中

2017年华源集团一年一度的盛会已经进入了紧张的倒计时阶段，由宁日文总经理牵头的年会筹备小组从节目设计排练、现场布置、餐食准备、背景制作等等各个环节进行紧锣密鼓筹备，各关口负责人员各司其职，各负其责，并且通过每周的例会，不断创新完善，不断追求高标准。

此次年会主题为：超越梦想 再谱华章，台前幕后的工作人员都是从基层职工和各级管理人员中选出来的，他们虽然不专业，但都用心从点滴抓起，通过年会的形式，让大家心往一处想，劲儿往一处使，凝心聚力，展现华源风采！相信，此次年会一定会取得圆满成功。

(集团通讯组 刘雅宁)

